

Успех в родном городе

Екатерина СПИРИДОНОВА

Ежегодно в надежде получить качественное образование и престижную работу Камышин покидают сотни школьников. Казалось бы, отток молодежи должен не лучшим образом сказаться на жизни в провинции. Но при этом наш город продолжает процветать и хорошеет.

Все потому, что есть среди представителей молодежи целеустремленные, умные и амбициозные люди, те, кому небезразлична судьба малой родины. Они на собственном опыте доказали, что и в глубинке можно овладеть престижной профессией и успешно реализоваться в ней.

Выпускники Камышинского технологического института (филиал) «Волгоградский государственный технический университет» у местных работодателей, что называется, нарасхват. Этот факт вызывает большую гордость у руководства и педагогов института. Знания и умения, полученные в вузе, выгодно выделяют выпускников КТИ на рынке труда. Добавьте к этому немного напористости, удачи, и успех гарантирован. Так, как это получилось у выпускников института, занимающих высокие должности на предприятиях и в организациях Камышина. Они поверили в свои силы, потенциал родного города и не прогадали.



Денис Ладыгин, специалист по качеству, ответственный за внешние коммуникации ЗАО «Камышинский стеклотарный завод»:

- В 2002 году я окончил факультет «Промышленные технологии» Камы-

шинского технологического института. После получения диплома продолжил обучение в аспирантуре, семь лет преподавал в КТИ технические дисциплины. Затем пришел работать на Камышинский стеклотарный завод. Моя карьерная история - яркий пример того, как, не имея связей и знакомств, можно получить высокую должность. Начинать я трудиться инженером-конструктором, позднее стал старшим мастером. На протяжении четырех лет работаю специалистом по качеству.



Максим Юшин, управляющий ДО в г. Камышине Волгоградского ПКБ филиала банка ФК «Открытие»:

- В сфере банковских услуг я стал работать в 2004 году. В 2008-м переехал из Волгограда в Камышин. Так как являлся студентом Государственного технического университета, то смог без труда перевестись в его филиал - КТИ. Окончил институт в 2010 году по направлению «Бухгалтерский учет, анализ и аудит». Будучи дипломированным специалистом я с большей долей профессионализма начал заниматься любимым делом.



Александр Вершинин, главный инженер филиала ОАО «Газэнергосервис» - завод «Ротор»:

- Обучался в КТИ (филиал) ВолгГТУ с 1993 по 1998 год. Наш выпуск был вторым в истории этого учебного заведения. Диплом получил по направлению «Технология машиностроения». В 1999-м пришел работать на ООО «Завод «Ротор». Первая должность, которую я занимал, была инженер-конструктор. Позже стал начальником бюро систем автоматизированного управления и устройств с ЧПУ, а затем - главным технологом. В настоящий момент тружусь в филиале ОАО «Газэнергосервис» - завод «Ротор» в должности главного инженера.

Павел Сорокин, индивидуальный предприниматель:

- Окончил Камышинский технологический институт по направлению «Автоматизированные системы обработки и учета». Работать начал еще во время учебы. Был вожатым и инструктором в лагере «Солнечный», работал дизайнером в одном из рекламно-полиграфических агентств города. Более 8 лет трудился главным специалистом ОИТ в банке. С 2015-го начал заниматься предпринимательской деятельностью. Открыл магазины сувенирной продукции и подарков. Я уверен, что даже в таком небольшом городе, как Камышин, можно стать успешным и независимым человеком.

